

# 长春推介会签下30亿大单

高新区与全国工商联医药业商会和修正药业签署合作协议

本报9月11日讯(记者 修从涛 通讯员 邱曼华) 9月5日至6日,济南高新区借参加“2014中国东北亚医药健康产业产品交易会暨东北亚医药健康产业发展论坛”之机,在长春成功举办了济南高新区医药产业专题招商推介会。会上,济南高新区与全国工商联医药业商会签署战略合作协议,并与修正药业集团签署合作框架协议,修正华东区总部、产值过100亿元的生产基地和“鲁食特”工业旅游三大项目落户济南高新区,投资总额达30亿元以上。

9月5日,该论坛在长春揭幕,吸引了来自世界100多个国家和地区的客商、世界500强企业参会。济南高新区利用该平台举办的医药产业专题招商推介会,成功邀请到了全联医药商会常务理事以上的全国知名生物医药企业负责人等共计120余人参会,并共同见证了济南高新区与全联医药商会、修正药业集团的签约仪式。

据了解,全联医药业商会是由国内医药及相关行业龙头企业发起成立的全国性行业组织。根据与济南高新区签订的合作协议,全联医药业商会确定在济南药谷设立东部基地,有计划地引进已有产业化项目的会员企业集团总部、研发中心、财务中心和区域总部,形成具有区域带动作用的医药产业总部航母。同时,整合会员资源,采取联合开发的模式在济南药谷产业园中建设会员企业产业园。

此外,签订合作协议的还有修正药业集团,该企业拥有三个药业集团、一个健康集团、一个开发建设集团、一个旅游集团,下辖76个全资和控股子公司,资产总额128亿元,2013年实现销售收入400亿元。根据协议,修正药业拟投资30亿元人民币以上,在济南药谷设立集团华东区总部;在孙村新区药谷产业园尽快建成产值过100亿元、山东省规模最大的制药基地;在孙村新区建设“鲁食特”工业旅游项目,吸引山东省内各地的名优特色食品厂家,聚集全省饮食业名品,从而带动旅游观光等健康产业发展。



高新区生物医药产业已成为区内支柱产业之一,图为华商代表参观高新区医药科研基地。  
本报记者 修从涛 摄

## 相关链接

## 三大理由吸引修正药业

9月5日,在济南高新区举办的长春医药产业专题招商推介会上,修正药业集团与济南高新区管委会签署了合作框架协议,将把集团华东区总部的生产基地和“鲁食特”工业旅游三大项目落户济南高新区。修正药业集团董事长修涞贵说,修正集团之所以计划在济

南高新区投资,不仅因为自己是山东人,主要是基于以下考虑。

修涞贵认为,山东是人口大省、经济大省、医药大省,“做医药山东非去不可。”此外,济南具备发展生物医药产业的优势,是山东三个医药产业密集区之一,“在山东做医药,济南非去

不可!”另外济南高新区具备了承载医药产业发展的条件。济南高新区是全国首批国家级高新区,更重要的是,济南高新区高起点规划建设了“济南药谷”,有“一平台一基地一园区”,为医药产业大发展提供了巨大的发展空间,是生物医药产业投资的理想之地。

## 高新区生物医药企业达569家

“济南高新区是济南东部发展的主阵地和济南市改革开放、经济发展的桥头堡,具备较强的经济实力和发展后劲,主要经济指标均保持两位数的增长速度,在全国115个国家级高新区中综合

名列第13位。”在此次推介会上,济南市委常委、副市长苏树伟在此次大会上盛情邀请全联医药商会的企业家来济南投资创业。

据介绍,目前,高新区生物医药企业共计569家,其中

销售收入过亿元企业21家,今年上半年,实现销售收入107亿元,增长33%。“医药商会和修正集团的进驻,将为济南高新区在新的历史起点上增添新的动力。”苏树伟说。

## 第三届中国创新创业大赛山东赛区企业组决赛举行

# 济南高新区多家企业斩获佳绩

本报9月11日讯(记者 修从涛 通讯员 李曦) 第三届中国创新创业大赛山东赛区企业组决赛近日在淄博高新区举行。经过激烈角逐,最终6个行业的36家企业脱颖

而出分获一、二、三等奖。济南高新区多家企业斩获佳绩,载誉而归。

济南高新区入围本次决赛的济南奇昂软件有限公司等11家企业分别参加了四个领域的

角逐,最终济南奇昂软件有限公司、山东浚嘉移通信息技术有限公司分别获得互联网和移动互联网组一等奖和三等奖,山东乾云启创信息科技有限公司、济南嘉源电子有限公司分

别获得电子信息组二等奖。

据悉,本次取得名次的企业除能获得资金奖励外,还将得到科技计划和创投机构优先扶持、银行授信、创业培训、上市辅导等一系列的政策支持。

## 高新区开展打击“两非”专项行动

本报9月11日讯(记者 修从涛 通讯员 徐波) 5日,高新区人口和计划生育领导小组召集人口计生、卫生、公安、市场监管和辖区街道办事处等部门和单位,组织开展打击“两非”专项整治活动,对区内药店、诊所、医疗服务机构进行清查整治。

为确保工作顺利开展,人口和计划生育领导小组在开展专项行动开始前,召开动员会并传达《济南市2014年度综合治理出生人口性别比专项考核办法》、《出生人口性别比重点治理活动责任追究办法》等上级有关治理性别比和打击两非相关文件,并对打击“两非”专项行动作了详细部署。

动员会后,联合执法组立即开展专项清理整顿行动,执法人员通过查资料、看现场等形式,对医院、药店进行了一次抽查。

## 11国友城代表团来高新区参观

本报9月11日讯(记者 修从涛 通讯员 郭树蛟) 近日,来自德国奥格斯堡等11个国家的17个代表团一行50余人来济南高新区参观,详细了解高新区产业发展、人才引进、科技创新等情况。

据了解,此次参观代表团所在城市为济南国际友城。在日前举办的“2014济南国际友城文化交流首届图书展”活动上,各国友城代表签署了友城文化交流《济南宣言》,进一步加强友城间文化交流合作。

## 中印青年代表来高新区参观

本报9月11日讯(记者 修从涛 通讯员 郭树蛟) 9日,中印青年审论论坛参会代表一行35人来济南高新区参观。

代表们首先参观了浪潮科技园,听取了浪潮集团的发展历程及相关高科技产品介绍,详细了解浪潮集团在科技研发、人才引进、国际合作等方面的情况。在国家信息通信国际创新园展厅,代表们一行听取园区建设发展情况介绍,详细了解高新区集成电路产业、云计算产业等发展情况。

# 齐鲁晚报·《今日高新》

2013年8月30日,齐鲁晚报《今日高新》正式创刊,每周五随齐鲁晚报主报发行

全心全意为高新区人民服务,打造高新区第一媒体。

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸,其传阅率和平均阅读量居全省平面媒体之首。

